



李中在全市警示教育大会上强调

一刻不停推进全面从严治党 全力营造风清气正劲足的政治生态

何淳宽操龙灿吴爱国等出席

本报讯 10月10日上午,全市警示教育大会召开。市委书记李中出席会议并讲话。何淳宽、操龙灿、吴爱国等市四大班子负责同志及在在职市领导级干部出席,省委主题教育第十二巡回督导组组长陈焯、副组长高文到会指导。市委常委、纪委书记刘居胜主持。

会上,播放了警示教育片。警示教育片以近年来我市查处的几起典型案例为镜鉴,深刻剖析了违纪违法的主要表现及形成原因,用身边事教育身边人,警醒各级领导干部汲取教训,始终做到警钟长鸣,自觉筑牢拒腐防变思想堤坝,永葆清正廉洁政治本色。

李中在讲话中指出,党的十八大以来,习近平总书记围绕全面从严治党发表了一系列重要论述,立意高远,内涵丰富,思想深邃,为在新时代新征程上推进全面从严治党提供了根本遵循。我们要深入学习贯彻习近平总书记关于全面从严治党的重要论述,认真落实全省警示教育大会部署要求,深刻领会一刻不停推进全面从严治党是

坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”的必然要求,是党永葆生机活力、走好新的赶考之路的重大课题,是保持党同人民群众血肉联系的重要保障,是全面建设现代化美好宣城的现实需求,把严的基调、严的措施、严的氛围长期坚持下去,着力营造风清气正劲足的政治生态,为加快建设现代化美好宣城提供坚强保证。

李中指出,近年来,我市坚决贯彻落实党中央关于全面从严治党决策部署和省委工作要求,推进党员干部政治能力不断提升,纪律规矩持续严明,工作作风有效改进,经济社会加快发展。但也要清醒看到,党风廉政建设和反腐败斗争仍面临不少顽固性、多发性问题,存量尚未见底,增量仍在发生,腐败生态没有彻底根除,形势依然严峻复杂,必须始终保持一刻不停推进全面从严治党的清醒和坚定。

李中强调,要坚持和加强党的全面领导,铸牢政治忠诚,强化政治监督,严明政治纪律,坚定拥护“两个确立”、

坚决做到“两个维护”。要一体推进“三不腐”,以案为鉴、以案促改、以案促治,坚持重遏制、强高压、长震慑,在不敢腐上持续加压,在不能腐上深化拓展,在不想腐上巩固提升,坚决打赢反腐败斗争攻坚战持久战。要持之以恒纠“四风”树新风,坚持不落落实中央八项规定精神,牢固树立造福人民的政绩观,持续打造一流营商环境,激励广大干部担当作为,把作风建设抓在经常引向深入。要健全完善监督体系,扛牢管党治党政治责任,加强对“关键少数”监督,充分发挥巡视巡察作用,把监督制度优势更好转化为治理效能。各级领导干部要带头做到“忠专实”“勤正廉”,常固忠诚之本,常怀感恩之情,常存敬畏之念,常立奋斗之志,切实当好良好政治生态的建设者和守护者。

会议以视频会议形式召开,各县市区设分会场。市纪委监委、市监委委员,市直各单位党组(党委)主要负责人,市委主题教育领导小组成员及办公室负责人等在主会场参会。(本报记者 段北生)

市政府与中国电信安徽分公司 深化战略合作协议签约仪式举行

李中出席 何淳宽刘颖致辞

本报讯 10月10日下午,宣城市人民政府与中国电信安徽分公司深化战略合作协议签约仪式举行。市委书记李中出席签约仪式,市长何淳宽,中国电信安徽分公司党委书记、总经理刘颖出席并致辞。中国电信安徽分公司党委委员、副总经理夏小保,副市长董红明,市委秘书长储德友等出席仪式。仪式由市政府秘书长郑华主持。

何淳宽在致辞中对中国电信安徽分公司长期以来对宣城发展的关心支持表示感谢。他指出,此次深化战略合作协议签署,既是双方携手共享数字时代红利、更大程度实现互利共赢的共同愿景,也是顺应数字经济发展趋势、创新数字化转型升级的共同之举。我们将以本次签约为契机,持续拓展交流合作平台,不断取得合作共赢成果。希望中国电信安徽分公司能把更多示范性好项目落户到宣城。宣城将竭

诚为中国电信安徽分公司在宣发展创造更加便利的条件,提供更加优质的服务,共同推动深化战略合作协议全面落实见效。刘颖表示,宣城市委、市政府与中国电信安徽分公司有着长期良好的战略合作关系。下一步,公司将聚焦云计算、工业互联网、量子安全通讯、大数据、新基建建设等方面,进一步加大对宣城信息化建设的投入,深化双方交流合作,助力宣城在“千兆城市”申报、工业互联网融合应用上取得新进展,为赋能“数字宣城”建设贡献更大电信力量。

董红明与夏小保代表双方签署《宣城市人民政府与中国电信股份有限公司安徽分公司深化战略合作协议》。

市直相关部门主要负责人,中国电信安徽分公司相关部门、中国电信宣城分公司负责人等参加仪式。(本报记者 何媛媛)

何淳宽到宣城经开区开展 现场办公暨主题教育调研

本报讯 10月10日下午,市长何淳宽到宣城经开区开展现场办公暨主题教育调研。副市长董红明,市政府秘书长郑华,宣城经开区管委会和市直有关部门负责人等参加。

会上听取了宣城经开区管委会今年以来重点工作开展、此前现场办公议定事项推进情况的汇报等。就提请协调解决的耕地指标等具体事项,何淳宽一一听取相关单位意见建议,逐项会商讨论,研究解决办法,明确责任部门及下一步工作举措等。

何淳宽对今年以来宣城经开区发展取得的成绩给予了肯定。他强调,各部门要提高站位,树立全市“一盘棋”思想,发挥各自职能优势,将支持园区发展作为分内之事、应尽之责,为推动园区高质量发展凝聚起强大合力。(本报记者 谭莹莹)

泾县加快企业上市 后备资源培育

本报讯 今年以来,泾县抢抓省推进企业上市“迎客松计划”以及市多层次资本市场资源普查契机,以“抽丝剥茧”的毅力和“久久为功”的定力,加快企业上市后备资源培育,全面开展企业上市“破冰行动”。目前该县已建立县级上市后备资源库12家,其中,1家人围省级库、10家人围市级库。

加强组织领导。该县成立由县委县政府主要领导担任双组长的县推进企业上市(挂牌)领导小组,按照“顶格”的要求,全力做好企业上市的组织和推进工作。建立企业上市服务专班,由1名县领导、1个牵头责任部门、1个责任园区(乡镇)和县财政局共同包保1家重点企业,定期调研走访联系企业,了解企业上市进展情况,协调帮扶解决实际困难和问题。

出台扶持政策。研究出台《泾县推进企业上市挂牌奖励政策实施办法》,从降低企业上市成本、支持企业挂牌上市等多方面分阶段给予资金奖励,并在专业辅导、助企纾困、氛围营造等多方面建章立制,予以推进。

全面资源普查。该县运用多层次资本市场开展资源普查工作,起草工作方案,成立普查专班,梳理企业名单,按照规上工业企业、专精特新企业、高新技术企业、战略性新兴产业和园区企业“五个全覆盖”的要求,合计摸底223户企业。在此基础上,认真梳理12家具有一定财务基础和上市意愿的企业,作为县级上市后备企业资源库,给予重点培育和辅导。

发力专业指导。持续开展资本市场业务培训活动,提升该县上下利用资本市场的意识和能力。特别是邀请北京证券交易所来泾开展企业上市专题培训。联系国元证券、华安证券、中信证券、海通证券到县重点企业进行走访。大力宣传优秀上市公司及拟上市公司典型,积极营造推进企业上市工作的良好氛围。(本报记者 刘畅)



李修顺:大鼓书传递“好声音”

■本报记者 徐静雅

“经济普查系万家,发展惠及你我他……”伴随着阵阵清脆的板声和响亮的鼓声,李修顺身着长袍,一手敲着大鼓,一手打着夹板,给村里乡亲们表演大鼓书《经济大普查 数说新时代》。欢快悦耳的节奏,宛转悠扬的唱词,吸引了众多群众观看,演出室里不时响起阵阵掌声。

作为皖南大鼓书传承人,几十年来,李修顺用一面大鼓唱生活、唱发展,颂扬真善美,用心用情把“皖南大鼓”民间艺术传承下去。

听书小伙成大鼓书传人

李修顺从小热爱曲艺,只要知道哪儿有唱大鼓书的,就去追着听。

“记得7岁那年,戈有文老前辈来我们村里演出,讲了一出《杨家将》,那一段精彩的故事,被戈老娓娓道来,越发扣人心弦,让我一听就迷上了!”李修顺回忆起自己第一次听大鼓说书的场景。

当时外地民间艺人经常来村里演出说评书,他就边听边模仿。“他天生是说书的料子,听了一遍的书都能记住,经常‘现学现卖’。”同村的村民告诉记者,李修顺小时候经常将头一晚上的书,第二天原来说唱给爷爷或邻家小伙伴听。

12岁时,李修顺开始在隔壁村里说书表演。没有道具,他就用葫芦瓢倒扣在搪瓷盆里当鼓敲,再找来一截竹筒,用竹棍击出有节奏的“喀喀”声。说说、唱唱,一会击鼓、一会敲竹,声情并茂。“那时候,乡亲们空闲时分,都喜欢让我去讲一出,为此我没少挨父亲的打。”李修顺笑着回忆道。

随着对大鼓书的深入了解,他越来越感觉这种独特的地方文化特色是任何一种艺术形式无法取代的。为了更好地学习大鼓书,传承大鼓书。28岁时,李修顺带艺进门正式拜郎溪五里亭史继财先生为师。在史老先生的悉心指点下,李修顺的说书水平突飞猛进。后来,又师从戈有文、薛典谱等名师,学习打鼓京腔说唱,并先后受邀到本县、邻县及江苏、浙江等周边各大茶馆演讲打鼓京腔说书。

在江苏镇江演出时,李修顺结识了诸多名人大家,从此跨进了扬州、镇江、淮安各大书场。1997年跟随师爷拜望了人称安徽三杰的师爷三兄弟张天顺、刘正先、侯永志,并隔山传授文武双册(文评书、武大鼓),成为了正宗皖南大鼓京腔说唱艺术的传承人。

潜心钻研终成名

一面鼓、一副板,这就是皖南大鼓传承人李修顺的家当。几十年来,李修顺凭借着这些家当走南闯北,活跃在田间地头、街头巷尾、庭院村旁,说书唱书,为群众送去欢乐笑声。

“当时人们的文化娱乐生活还是很贫瘠的,像我们这样的演出非常受欢迎。”李修顺告诉记者,在那个年代,人们喜欢听“老书”,为了满足群众的需要,他熟读各种演义书籍,东周列国志、汉刘秀、隋唐演义、薛仁贵征东、杨家将等100多本经典书籍,书中人物特征、使用

兵器等烂熟如胸。他唱腔丰富,节奏感较强,独特的艺术魅力抓住了广大观众的心,在当地深受观众的喜爱。

上世纪八十年代初,郎溪县文化馆将李修顺等42位流散的民间艺人集中在一起,通过筛选,分成三个等级。在这次筛选中,李修顺被评为一等,也就意味着他有了到外县演出的资格。在李修顺的家中,至今还保存着厚厚的一沓演出介绍信。

再到后来,李修顺当上了县里曲艺队的队长,经常为水利兴修等进行现场宣传演出,受到上级的表扬,1984年2月被郎溪县文化局授予“先进工作者”称号;因长期和队员们外出演出,名声也越来越大。他还曾受到镇江曲艺团团长黄俊章先生的邀请,来到镇江登上镇江的大剧场——五洲风云激荡纪念馆。

那一次,李修顺在镇江名声大噪。

“皖南大鼓书主要特点是将民俗文化和民间艺术相融合,结合历史故事的演艺、对本地风情进行渲染,用说唱的形式,配以鼓板道具进行表演,做到惟妙惟肖、活灵活现、引人入胜。”李修顺表示,除了秉承师志,他还潜心研究说唱技巧,创造了一门打板技艺,名叫“十字滚绣球”——左手握竹板,上能举打,下能拖打、左打、右打、背后打,还要配合大鼓点韵一致,可以说是非常难得的技艺。

在传承中创新大鼓书

“自从电视、电脑等电子产品盛行后,人们的娱乐生活越来越丰富,很少有人再邀请我们四处演出。”李修顺对此唏嘘不已,但他依然没有丢下鼓书说唱。

“大鼓书是非物质文化遗产,应当传承下去。”2015年,在相关部门的支持下,李修顺又重新唱起大鼓书。

“时代发展了,传统艺术只有与时俱进才能‘活’起来。”李修顺深谙这一道理,无论多忙,他都抓住空闲时间看书读报,了解祖国、家乡的发展进程,关注国家大事,将乡村振兴、普法宣传、移风易俗等知识改编成朗朗上口、言简意赅的大鼓唱词,好记又好唱,深受大家欢迎。

在开展非物质文化遗产皖南大鼓的传承人评选期间,李修顺积极参加“美丽郎川行”和“郎溪春晚”演出。在上海市开展的旅游推荐会上,他以皖南大鼓形式表演“赞郎川”,将郎溪县的旅游风光向外推介。为郎溪县建平镇司法所创作的皖南大鼓《法律伴人生》,作为基层法治宣传的一种新形式,通俗易懂的唱词,唱出了建平普法好声音。在宣城市文旅委举办的宣城市旅游推介大赛中,代表郎溪县参赛,以“千年古镇首善建平”皖南大鼓说唱荣获乡镇组二等奖。

值得一提的是,2022年,李修顺为党的二十大所创作的《凯歌献给二十大》在郎溪引发巨大反响,被《今日郎溪》《宣城日报》相继报道。

同时,他还着力于培养新人。在他的精心培养和耐心指导下,几个徒弟陆续在全县举办的各种文艺演出活动中积极登台亮相,赢得场下的观众纷纷点赞。

李修顺表示,皖南大鼓是珍贵的非物质文化遗产,希望皖南大鼓能够一直响下去,传递党的方针政策,为群众送去欢乐笑声。

市人社局全力护航高校毕业生就业

今年以来,我市开展实名制帮扶高校毕业生4724人,帮扶率93.03%;为1.4万户企业发放失业保险稳岗返还6626万元;举办高校毕业生招聘会287场,达成就业意向1.53万人次;兑现薪酬补贴等人才政策资金5800余万元;开展大学生创业培训1012人

习补贴资金1036万元。栽好梧桐树,引得凤来栖。我市完善高校毕业生来宣就业支持体系,组织实施产业人才“栖凤工程”,制定重点产业人才政策升级版“宣十条”,创新推出“引人才送住房”政策,向符合条件的高校毕业生赠送产权住房46套,兑现薪酬补贴等人才政策资金5800余万元。同时充分发挥政策性岗位稳就业作用,今年通过公务员、事业单位、“三支一扶”等渠道招录高校毕业生2100余人。

创业带动就业具有乘数效应,市人社局鼓励高校毕业生通过创新创业实现就业、带动就业。大力实施“创业宣城”行动,通过开展创业培训、孵化创业平台、落实创业贷款等举措,为高校毕业生创业提供全链条服务,打造“创业在宣城 诚邀你来”创业服务品牌。今年全市开展大学生创业培训1012人,发放高校毕业生创业担保贷款30笔673万元。按照“周有培训、月有活动、季有赛事”的要求,丰富创业服务形态,营造鼓励创业的良好氛围。组织开展“周六创业课”31期,创业论坛、创业训练营、企业家沙龙等活动15场次,举办创业大赛6场次。

刘畅)编辑 汪辉 校对 黄万宁